



Общественно-политическая газета Ленинградского областного отделения КПРФ

ПЕНСИОННАЯ УДАВКА

«Хочу обратить внимание – я против увеличения пенсионного возраста. И пока я президент, такого решения принято не будет».

Владимир Путин, 27 сентября 2005 г.

ЧЕРЧИЛЬ обещал съесть свою шляпу. И не съел...

ЕЛЬЦИН обещал лечь на рельсы. И не лёг...

ПУТИН обещал не повышать пенсионный возраст. И...???

Из Доклада Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на Пленуме ЦК партии «Пенсионная «реформа» – вызов обществу. Проблемы региональной политики и задачи КПРФ»

В советское время, когда гражданин уходил на пенсию, все говорили, что ушел на заслуженный отдых. Это было истиной. Сегодня говорят: «время дожития». Даже сам термин унижает всех, кто честно и достойно работал.

Страна помнит: в 2005 году действующий президент официально заявил, что пока он находится в Кремле, никакого повышения пенсионного возраста не будет. И вот вносится проект закона, который продлевает пенсионный возраст мужчинам на 5 лет, а женщинам – на все 8. Похоже, власть не любит женщин больше всего. Но ни в ходе президентских выборов, ни в ходе выборов в Госдуму власть не обещала, что станет протаскивать такой закон.

Ни одного весомого аргумента в пользу этой варварской операции ни правительство, ни «Единая Россия» не привели. Циничен и сам закон, и способ его внесения. Он появился в дни начала чемпионата мира по футболу. Авторы позорной инициативы прикрылись удивительным спортивным праздником. Закон внесли в Госдуму летом, в конце парламентской сессии. Ничего нового здесь нет. Точно так же действовали, когда внедряли куплю-продажу земли и вводили монетизацию льгот. Аналогично «оптимизировали» образование и здравоохранение. Так же протаскивали закон, разрушавший Академию наук. Сделано все, чтобы помешать полноценному обсуждению законопроекта. Вот такая уродливая демократия утвердилась сегодня в России.

КПРФ решительно протестует про-

тив пресловутой «реформы», и для этого у нас есть все основания.

Первое: повышение пенсионного возраста – фактор ужесточения социально-экономического курса и дестабилизации обстановки в стране. Люди ждали от власти совсем не этого. Они надеялись на усиление социальной политики, а не на очередную обдираловку и урезание обязательств государства перед народом.

Второе: невозможно поверить, что выреченные средства пойдут на выплаты пенсионерам. И как в это верить? Мы пять раз вносили закон «О детях войны» и не выбили у «Единой России» даже 140 миллиардов на эти цели. 18 тысяч – это порог нищеты в стране. А «дети войны» в сельской местности получают 8–9 тысяч рублей, в городе – 10–13 тысяч, они практически все нищие.

Третье: повышение пенсионного

возраста больно ударит по работающим гражданам. Пенсия для них отодвинется настолько, что миллионы людей до нее просто не доживут. Многим придется содержать пожилых родственников, оставшихся без работы и при этом лишившихся права на пенсионные выплаты.

Четвертое: тяжелая ситуация на рынке труда еще больше усугубится. Одни будут уволены, не дождавись пенсии, другие продолжают работать, и не смогут освободить рабочие места для более молодых соискателей. Ряды безработных только умножатся. В самом бедственном положении окажутся женщины.

А ведь ситуация и без того крайне тревожная. Согласно исследованию специалистов Сбербанка, в России почти 10% граждан трудоспособного возраста – полностью безработные. Это вдвое больше, чем показывает Росстат. А если посчитать тех, кто перебивается случайными заработками, то станет ясно, что каждый пятый у нас – безработный полностью, либо частично. Среди молодежи доля безработных 25%, а тех, кто не может найти работу по специальности, – порядка 50%.

Сегодня лишиться работы – это личная катастрофа. Почти четыре года снижаются реальные доходы граждан, растет бедность, особенно в семьях с детьми. Повышение пенсионного возраста станет для многих непосильной нагрузкой.

У нас уже около 40% заявляют, что им хватает средств только на еду. Порядка 10% говорят, что их доходов не хватает даже на питание. Каждый четвертый не может вовремя оплачивать коммунальные услуги. А что будет, когда появится новая армия пожилых безработных?

Вполне закономерно, что народ возмущен до предела. Наша задача объяснить людям: просто возмущаться – мало. Нужно действовать дружно и организованно. Решение вопроса существует. КПРФ не раз вносила в Государственную думу законопроект о недопущении повышения пенсионного возраста. Мы имеем детальную отраслевую программу по решению пенсионных проблем. Призываем всех выступить против абсолютно аморального и разрушительного закона. Мы выносим этот вопрос на общенациональный референдум! Власть уже доказывала, что способна перечеркнуть это право. Но даже в этом случае мы обещаем, что дадим гражданам возможность высказать свое отношение к возмутительной операции через общенародный опрос.

28 июля мы проведем общероссийскую акцию протеста. Задача каждого партийного отделения – включиться в эту борьбу самым активным образом. Поднимать нужно всю страну. Ни один регион не должен остаться в стороне.

ПРО ПЕНСИИ – ПОСЧИТАЙТЕ САМИ

Средняя зарплата в России – 36 857 руб.

Отчисления в Пенсионный фонд – 22%

в месяц – 8 108 руб.

за год – 97 303 руб.

При выходе на пенсию в 65 лет стаж будет – 45 лет

за весь стаж – 4 378 611 руб.

Средняя продолжительность жизни мужчин в России – 67 лет,

т.е. на пенсии он проживет – 2 года.

За это время он получит пенсии – 14 100 руб. – в месяц

338 400 руб. – за 2 года

т.е. 4 378 611 руб. отдаст, а 338 400 руб. – получит

Разница – 4 040 000 руб.!!!

У МЕНЯ ТОЛЬКО ОДИН ВОПРОС:

ГДЕ ДЕНЬГИ???





НЕТ ПРОРОКОВ

По поводу пенсионной реформы высказываются люди разных политических взглядов.

Но суть их выступлений одна:

ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА — преступление против народа!

Валентин КАТАСОНОВ, российский учёный-экономист, доктор экономических наук, профессор кафедры международных финансов МГИМО, публицист

УГРОЗА ГЕНОЦИДА

Относительно того, как использовался Пенсионный фонд, мне мало что известно. Из некоторых источников есть сведения, что он пуст, и непонятно, откуда берутся средства. Видимо, даются какие-то дотации и заимствования. В общем, очень непрозрачная схема пенсионного обеспечения.

В целом я хочу сказать, что поднятие пенсионного возраста в Российской Федерации — это одно из новых проявлений геноцида власти против народа. Мало кто доживет до этого возраста. Ведь одновременно с повышением пенсионного возраста у нас продолжается политика уничтожения людей «мягкими» и «невидимыми» средствами. Одно из них — это продовольственный пищевой геноцид. У нас продуктов как таковых нету. А разговоры об успешном импортозамещении — это блеф. На самом деле, если убрать все ядовитые добавки, у нас только на 50% обеспеченность продуктами. Очевидно, даже если бы был сохранен нынешний порог пенсионного возраста, то и в этом случае многие до него не дожили бы. А что говорить о его повышении!

И еще есть один момент — лживые утверждения на счет того, что, мол, люди будут работать. А где они будут работать? Есть негласная установка не брать на работу людей в возрасте старше 50 лет. У нас и так скрытая безработица в десятки миллионов людей. У нас практически половина тех, кто находится в зрелом трудоспособном возрасте, имитируют некую работу. А фактически работы нет. У тех, кто переступил порог 50-летия, ситуация вообще катастрофическая.

Поэтому я могу жестко оценить

решение правительства как еще одно проявление геноцида. В офшорах находятся сотни миллиардов — а по моим оценкам, 3 трлн долларов. Это тоже украденные деньги. Но об этой стороне вопроса власть помалкивает. Вместо того чтобы заниматься перекрытием дальнейшего оттока капитала, проводят такие вот реформы пенсионного обеспечения.

А если бы власти сейчас приняли закон или хотя бы президентский указ на введение запрета трансграничного движения капиталов, мы каждый день спасали бы миллиарды. У нас в год, по моим оценкам, чистый отток составляет 100 млрд долларов. Под чистым оттоком я имею в виду не только отток частных инвестиций, но и под видом официальных дивидендов из страны вывозятся гигантские средства. Плюс к этому прирост золотовалютных резервов — это ведь тоже своеобразный экспорт капитала. Причем экспорт капиталов, который не дает нам никакого дохода. Более того, мы эти активы в виде золотовалютных резервов можем в любой момент потерять. Потому что в любой момент могут быть объявлены санкции по заморозке или даже аресту этих активов.

Так что всё предельно просто и предельно нагло и цинично. Вместо того чтобы решать принципиальные ключевые вопросы, экономят на пенсионерах.

(«Советская Россия»)

Олег ШЕИН, российский профсоюзный, общественный и политический деятель левого толка

КОНЕЧНАЯ ЦЕЛЬ РЕФОРМЫ — ПОЛНАЯ ОТМЕНА ПЕНСИЙ. ПУТИН В КУРСЕ

Вопреки официальным заявлениям Кремля, президент РФ Владимир Путин «внимательно следит за ходом дискуссии» о пенсионной реформе. Повлиять на позицию главы государства, без ведома которого правительство Дмитрия Медведева не решилось бы на такой антисоциальный проект, могут массовые протесты и возможность альтернативных решений. Такое мнение в интервью РИА «Новый День» высказал вице-президент Конфедерации труда России, депутат Госдумы Олег Шеин.

По его оценке, реальная причина проведения пенсионной реформы состоит в реализации правительством РФ неолиберальной идеологии, когда единственный источник благосостояния общества — развитие экономики, а главный бенефициар — богатейший слой населения.

«И из этого посыла проистекает другое — то, что развитию экономики мешает экологическое законодательство, трудовое законодательство и профсоюзное — как сдерживающие бизнес. И, конечно же, социальное государство, потому что оно подразумевает более высокие налоги», — подчеркнул Шеин.

По его словам, таким образом, в основе всего, что мы сейчас наблюдаем, — сокращение бюджета. «То есть, это не экономия бюджетных расходов, как ошибочно пишут медиа и думают люди, а очень целенаправленная политика сокращения бюджета как такового. Ельцинизм в чистом виде», — добавил он.

В этой связи депутат напомнил о программе социально-экономического развития страны, утвержденной правительством РФ. Этот документ предполагает к 2030 году уменьшение налоговой нагрузки на капитал с 32 до 28%. Однако это «намного ниже, чем в Китае, почти в полтора раза меньше, чем в Европе, — уровень примерно Магриба, арабских стран, части стран Латинской Америки, причем не самых развитых». Но в любом случае сокращение налоговой нагрузки повлечет и «снятие государством с себя социальных функций».

Шеин выразил уверенность, что внесение законопроекта о повышении пенси-

онного возраста в Госдуму не могло пройти без ведома президента РФ.

«Я думаю, что Путин очень внимательно следит за ходом дискуссии. То есть, когда нам Песков рассказывал, что 2,5 млн подписей, обращенных к президенту через платформу change.org, президентом не рассматриваются, на самом деле означает, что рассматриваются. Ничего другого это не означает», — считает депутат.

Повлиять на позицию президента, по его оценке, могут лишь два фактора — это массовая реакция людей и альтернативные предложения, как изменить ситуацию с Пенсионным фондом «без самодетства, предлагаемого правительством».

«Идея пополнения Пенсионного фонда таким путем (как предлагает правительство РФ) означает следующее: пройдет 5-8 лет, источник иссякнет, и, чтобы дальше индексировать пенсию, надо будет еще раз повышать пенсионный возраст. А потом еще раз и еще раз, — прогнозирует Шеин. — И ликвидировать Пенсионный фонд вообще в итоге, о чем собственно и говорят сотрудники Минфина. Он отметил, что на сайте Конфедерации труда России, где размещена карта выступлений, видно, что акции протеста прошли или намечаются уже более чем в 85 городах России.

«И это идет по нарастающей. То есть с каждым днем появляется новое количество активистских групп, соответствующих заявлений, заявок и т.д. И это то, что может подтолкнуть Путина к энергичному более-менее вмешательству», — констатировал Шеин. (newdaynews.ru)

В СВОЕМ ОТЕЧЕСТВЕ...

Оксана ДМИТРИЕВА, ЭКОНОМИСТ:

ПОСЛЕ РЕФОРМЫ ПЕНСИИ, ВЕРОЯТНО, РАСТИ НЕ БУДУТ

Экономист и депутат Оксана Дмитриева заявила, что разговоры о повышении размера пенсий могут оказаться неправдой. Дело в том, что в самом законопроекте о повышении пенсионного возраста нет ни строчки о том, что пенсия должна реально расти.

Как утверждает Дмитриева, в реальности пенсионный возраст повышают по одной простой причине: государство хочет сократить финансирование пенсионного фонда, что, кстати, уже сделало в этом году. Государство не выделило пенсионному фонду 70 миллиардов рублей.

То есть никакой связи с повышением пенсионного возраста и ростом самих пенсий нет. Тут речь идет о банальной оптимизации расходов, что уже не скрывают авторы реформы вроде Владимира Назарова. Назаров вообще подчеркнул, что в будущем необходимо отменить государственную пенсионную систему. (POLITEXPERT.net)

Михаил ДЕЛЯГИН,

российский экономист, публицист и политик, ведущий ряда теле- и радиoproграмм, доктор экономических наук:

ДЕНЬГИ У ПРАВИТЕЛЬСТВА ЕСТЬ, НО НЕ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Экономист Делягин заметил, что огромные деньги в бюджете есть, и их можно было потратить на пенсионеров, в том числе для того, чтобы не повышать пенсионный возраст. Однако почему повышают пенсионный возраст?

Это уже не загадка. Причина заключается в том, что государство вкладывало в пенсионный фонд 30% всех средств. А после реформы станет вкладывать меньше. Только в этом году государство забрало у пенсионного фонда 70 миллиардов рублей вложений. Дальше оно планирует отдавать все меньше и меньше.

Грубо говоря, пенсионная реформа — оптимизация пенсионной системы. Точно такая же оптимизация, как и оптимизация медицины или оптимизация образования. Систему как бы сохраняют, но экономят максимально, чтоб не тратить «лишние» деньги, которые пойдут на содержание чиновников и богатей. (POLITEXPERT.net)



СМЕХ СКВОЗЬ СЛЕЗЫ

Бабушка внучке:

- А я, между прочим, в твоём возрасте уже работала!

- Да? А я, между прочим, в твоём возрасте ещё буду работать

На заметку девочкам!!!

В связи с повышением пенсионного возраста, возраст «ЯГОДКА ОПЯТЬ» переносится с 45 лет на 75.

Выпустили купюру 2 тысячи рублей...

Это, наверно, потому, что с тысячей в магазине уже делать нечего!

- Какие всё-таки старые фильмы добрые, наивные: «Вор должен сидеть в тюрьме!»

- Это же надо было такое придумать...

ОБ ЭТОМ НАДО ЗНАТЬ

«Единая Россия» просит не заявлять о поддержке пенсионной реформы

«Единая Россия» посоветовала своим отделениям не заявлять о поддержке или одобрении партией повышения пенсионного возраста в каких-либо формулировках. Об этом сообщает «Коммерсантъ».

Каждое отделение партии должно со 2 по 30 июля провести дискуссии по поводу пенсионной реформы. При этом приглашать на эти обсуждения рекомендуют только «дружественные СМИ», которые должны сконцентрировать внимание на том, что партия якобы «инициирует широкое общественное обсуждение» проекта реформы, передает «Радио Свобода».

По сообщению газеты «Ведомости»,

руководство «Единой России» на закрытом заседании с участием представителей региональных отделений пыталось объяснить, что, «как ни неприятна пенсионная реформа, её придется принять» и надо объяснить это людям. Однако предложенное руководством объяснение, что повышение пенсионного возраста приведет к росту пенсий — регионы не устраивает, отметил один из участников заседания. (kavkazr.com)

МНЕНИЕ КОММУНИСТА

НЕТ МОЛЧАЛИВОМУ СОГЛАСИЮ!

Наступил момент истины. Вы, уважаемые граждане, за что или за кого голосовали на думских и президентских выборах? За «Единую Россию»? За Путина? Да нет, вы голосовали ЗА КАПИТАЛИЗМ, за продолжение чудовищного эксперимента над Россией и над нашим бесконечно терпеливым народом. И те, кто голосовал «за стабильность» и те, кто в знак протеста или собственного равнодушия и лени не пошли на избирательные участки, позволили министрам – капиталистам (смотри их доходы) и депутатам так называемой партии власти просто ошалеть от этой самой власти. Инициативы посыпались как из рога изобилия. И все, как одна, по изыманию денег у нищающего населения и пополняющие доходы олигархов, олигаршат и коррумпированной властной верхушки. А что, богатых у нас так мало, их надо беречь, зато бедных миллионы и миллионы! Что с ними церемониться? Их голоса потребуются только через шесть лет! Всего ничего времени прошло, а уже повышены пошлины на загранпаспорта, за выдачу водительского удостоверения, за регистрацию транспорта. Вроде бы

и немного, всего-то с миру по нитке, извините по тысяче. С бензином несравненно круче! Когда это было, чтобы у нас в стране дизельное топливо по цене сравнялось с 95-м бензином, приблизившись к 50 руб. за литр. А ведь у нас теперь все товары и промышленные, и продовольственные везут исключительно автотранспортом, часто за тысячи километров. И что цены не вырастут? Прибавьте к этому выросший с 18 до 20% налог на добавленную стоимость (НДС), тарифы на электроэнергию, на газ, ЖКХ.

И всё равно это пока цветочки! Грядет повышение пенсионного возраста. Если это произойдет, в день вступления в силу этого Закона мы проснемся в другой стране. Помните, когда беловежская троица распустила СССР и подписала договор о создании СНГ? Тогда абсолютное большинство граждан Советского Союза не осознали трагизма произошедшего. А за четверть века море слез и крови пролито на постсоветском пространстве и в самой Российской Федерации.

Это последний рубеж, после которого будут уничтожены все социальные завоевания трудящихся. Всё, ради чего сражались на баррикадах, шли на каторгу и в тюрьмы, гибли в Гражданской войне, выстояли и победили в Великой Отечественной... Это не просто социальное завоевание нашего народа. Это образ жизни, традиции, вошедшие в плоть и кровь.

Сталин, которого так ненавидят капиталисты и их обслуга, в 1928 году ввел пенсии и пенсионный возраст 55/60. Он не

поднял его после 1945 года, когда в неимоверно тяжелых условиях отстраивали разрушенные города и сожженные деревни, восстанавливали предприятия, когда миллионы трудоспособных граждан погибли на фронтах и в фашистской оккупации. Социальные завоевания в СССР были маяком для трудящихся всего Мира. Что изменилось? Кроме государственной политики в отношении власти к трудящимся и к природным ресурсам, отданным в частные руки на разграбление.

Все знают, как в народе называют партию «Единая Россия». Знают, но голосуют за нее!

А теперь «Единая Россия» готова прославиться ПОДЛОСТЬЮ. Не секрет, что руководство «Единой России» разослало в свои региональные отделения партии и в СМИ руководство, как разъяснять непонятливым гражданам прелести пенсионной реформы. Так вот надо всячески убеждать, особенно нынешних пенсионеров, что увеличение пенсионного возраста увеличит пенсии. Даже сумма названа: в среднем на одну тысячу в месяц. В СРЕДНЕМ! Эта прибавка будет сделана не за счет прогрессивного налога на богатых, не за счет наведения порядка с черными и серыми зарплатами, не за счет экономического развития, а законодательно лишением пенсий других граждан! Вы что же, господа из «Единой России» делаете? Вы что сознательно раскалываете общество, вбивая клин между поколениями? Теми, кто получает пенсию и теми, кто не успел уйти?

(Окончание на стр. 4)

МНЕНИЕ
КОММУНИСТАНЕТ
МОЛЧАЛИВОМУ
СОГЛАСИЮ!(Окончание.
Начало на стр. 3)

И еще многие депутаты «Единой России», наверное, прославятся своей ТРУСОС-ТЬЮ. После того, как депутаты парламента Ярославской области посмели не одобрить законопроект, последовала отставка секретаря Ярославского регионального отделения партии «Единая Россия» Михаила Боровицкого. Отрицательные отзывы стали поступать и из других регионов. Поэтому экстренно был собран политсовет «Единой России» с приглашением представителей регионов, с которыми была проведена разъяснительная работа с обещанием оргвыводов. И пошел «ОДОБРЯМС» из регионов.

При этом депутаты отказываются от поименного голосования. Аналогично ведут себя депутаты единоросы и в местных советах. Например, в Сланцевском городском совете против предложения направить в Законодательное собрание Ленинградской области и в Госдуму обращение не поддерживать и не принимать повышение пенсионного возраста, открыто высказался только один депутат. Но после получения «руководящего указания» свои подписи под обращениями поставили всего четверо. В Загрявском сельском совете предложение депутата коммуниста Чижова И.А. направить обращение не получило поддержки сельских депутатов. Остается надеяться только на активность самих граждан. Защищать свои права сможем только мы сами. **КПРФ вместе с другими общественными организациями и движениями готовят провести 28 июля массовую Всероссийскую акцию протеста, и инициирует проведение референдума.**

Координатор движения «Левый фронт» Сергей Удальцов сравнил происходящее со Сталинградской битвой. Победа или поражение определяют жизнь граждан всех возрастов на многие годы вперед. Власть боится гласности, власть боится массовых протестов.

Отбросив все дела и заботы 28 июля все на Всероссийскую акцию протеста!

Неужели мы, граждане России - потомки борцов и победителей, представители самого непокорного народа, опять так же как в декабре 1991 года, равнодушно сдадим свою Родину?!

В. ПОДОЛЯКО,
депутат Сланцевского
городского совета

КПРФ вместе с другими общественными организациями и движениями проводят 28 июля Всероссийскую акцию протеста, и инициирует проведение референдума. Коммунисты предлагают всем, кто против повышения пенсионного возраста, выступить единым фронтом. Выходите на улицы! Вместе нас сто миллионов!

Голодный пенсионер — ПОЗОР ГОСУДАРСТВА!

СИСТЕМНАЯ АРГУМЕНТАЦИЯ: 12 ДОВОДОВ ПРОТИВ ПОВЫШЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА

В попытке снизить общий негатив от проекта повышения пенсионного возраста власть разрабатывает для своих спикеров различные популистские обоснования. Секретарь ФНПР Александр Шершуков приводит 12 аргументов против повышения пенсионного возраста для всех, кто принимает участие в общественной дискуссии на эту тему.

1. В БОЛЬШИНСТВЕ СТРАН ВОЗРАСТ УЖЕ ПОВЫШЕН

Да, повышен. Но по разным основаниям:

- где-то существенно выше уровень жизни, зарплаты, пенсии и продолжительность жизни после выхода на пенсию,
- где-то решена проблема безработицы и высокий уровень государственной поддержки (низкая квартплата, дешевый транспорт),
- а где-то выше уровень эксплуатации рабочим классом полунцивицизованного населения.

К какой группе вы относите Россию?

2. ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ ЯМА. ВСЕ МЕНЬШЕ РАБОТАЮЩИХ ДОЛЖНЫ СО- ДЕРЖАТЬ ВСЕ БОЛЬШЕ ПЕНСИОНЕРОВ

Эффективность экономики и пенсионной системы зависит не от числа работающих. Если бы эффективность зависела от числа работающих, то самыми эффективными были бы пенсии в Древнем Египте — множество рабов и один фараон.

Мир переходит к цифровой экономике, построенной на роботах и автоматике. Там «живых» рабочих мест все меньше. А значит, проблема не в том, что в России меньше работников, а в том, что экономические власти не справляются с отладкой экономики, она неэффективна.

Пенсии зависят от уровня зарплат работников. Если они, как и сегодня, будут низкими — никакого роста пенсий не будет. Вот чем нужно заниматься правительству для бюджетников. Причем для зарплат бюджетников, работающих на одну ставку. А для частного сектора — нужно стимулировать развитие экономики, обеспечивать рост дохода предприятий, создавать новые рабочие места. Чтобы было, что делить работодателям и работникам. А пока что вместо обеспечения экономического роста — поиск денег в карманах граждан.

3. ЛЮДИ ПОСЛЕ 60 ЛЕТ ХОТЯТ РАБО- ТАТЬ

Они и сейчас работают. Те, кто хочет, те, кто может, и те, кого не увольняют. Никто не запрещает сейчас работать после 55 или 60 лет. Просто с повышением пенсий отнимут альтернативу — либо работать, либо сидеть с внуками. Останется только работа. Причем под критическим взглядом работодателя, который будет требовать с них так же, как и с «молодых».

4. ПОВЫСИТЬ ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ ЖЕНЩИНАМ — ЭТО ПУТЬ К ГЕНДЕРНОМУ РАВЕНСТВУ

Сегодня женщинам в России платят в среднем на 30% меньше чем мужчинам.



Правительство! Добейся вначале для женщин равной зарплаты за равный труд.

5. ЕСЛИ НЕ ПОВЫСИТЬ ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ — ЧЕРЕЗ 5 ЛЕТ НЕ СМОЖЕМ ПОВЫ- ШАТЬ ПЕНСИИ

Вы предлагаете отнять пенсии за 5 лет у мужчин и за 8 лет у женщин, и этими деньгами заплатить другим пенсионерам.

Вместо этого за 5 лет правительство должно для начала:

- добиться повышения зарплат до нормального уровня (нормального с точки зрения работников, а не правительства),
- решить проблему с нормальными новыми рабочими местами,
- защитить безработных,
- установить справедливую налоговую систему в стране, с прогрессивной шкалой налогообложения, которая успешно работает в развитых странах мира,
- спасти пенсионные деньги от разворовывания и добиться роста накоплений.

Вы это так и не смогли сделать? Очень жаль. Может быть, попробуете еще раз? Или уверены, что снова не получится?

6. ПОВЫСИМ ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ И СОХРАНИМ РАБОЧИЕ МЕСТА ДЛЯ ПЕН- СИОНЕРОВ

Не нужно держать работодателей за идиотов. Тех пенсионеров, кто может хорошо и много работать, либо кто суперпрофессионал, никто не увольняет. Но с возрастом — больше разных болячек и выше риск получить болячку. Тем более, что услуги медицины — дорожают (ау, правительство!).

Лишившись работы после 50 лет — получить ее (по закону и с нормальной зарплатой) крайне сложно. Те, кто утверждает обратное, — занимаются обманом.

Вы что — считаете, что Росстат будет ходить по предприятиям и защищать всех увольняемых после 50 лет? Он и сейчас-то не в состоянии с долгами по зарплатам справиться.

7. РАНО УХОДЯ НА ПЕНСИЮ, ПЕНСИО- НЕРЫ ОБРЕМЕНЯЮТ ДЕТЕЙ И ВНУКОВ

Пенсионеры обычно помогают детям, чем могут, и сидят с внуками. Если их теперь за-

ставят работать лишние 5 и 8 лет, они не будут сидеть с внуками. А будут вынуждены пахать до смерти. Те из пенсионеров, кто желает работать или кому не хватает пенсионных выплат, может работать и сегодня. Никаких препятствий!

8. ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА НЕ ПРЕДПО- ЛАГАЕТ НАРУШЕНИЯ ПРАВ РАБОТАЮ- ЩИХ

Однако по тексту закона бюджетники, как и остальные работающие, будут уходить на пенсию позже на 5 и 8 лет по сравнению с сегодняшней схемой.

9. УВЕЛИЧЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ВОЗРА- СТА БУДЕТ ПРОИСХОДИТЬ ПОСТЕПЕННО

Если лягушку варить, медленно повышая градус, она не понимает, что ее варят.

Мы — не лягушки!

10. ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ВОЗ- РАСТА ПОМОЖЕТ СОХРАНИТЬ НАСТАВ- НИЧЕСТВО

Наставничество поможет сохранить рост зарплат или доплат наставникам. Но не принудительные работы при отсутствии возможности выйти на пенсию.

11. ПОВЫСИМ ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ, И ПЕНСИИ ВЫРАСТУТ НА 1000 РУБЛЕЙ ЗА ГОД В СРЕДНЕМ

Мы прочитали законопроект. Там написано только про рост пенсионного возраста.

Все остальное: про рост пенсий, новые рабочие места, зарплату и социальную защиту мы слышим только на словах. Никаких письменных гарантий.

Давайте наоборот: вначале — решения по зарплате, рабочим местам и социальной защите. А после этого — поговорим про возраст.

12. ПЯТЬ МЛРД ЧЕЛОВЕК НА ЗЕМЛЕ ВО- ОБЩЕ НЕ ПОЛЬЗУЮТСЯ ПЕНСИЯМИ (ЧАСТЬ КИТАЯ, ИНДИИ, ВСЯ АФРИКА И Т.Д.)

В этих странах рабочий день длится более 8 часов, отпуска короткие или отсутствуют, почти нет пособий и компенсаций. Если в России повысят пенсионный возраст — это что, следующие пункты, которые предложат «реформаторы»?

НЕТ ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЕ!

«Слово КПРФ»

Учредитель: Ленинградское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».
Адрес учредителя: 188640, Ленинградская область, Всеволожский район, г. Всеволожск, пр. Всеволожский, д. 72, офис 36.

Рег. свидетельство ПИ №ТУ78-01375
от 04.07.2013 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

Главный редактор Е.С.Никитина.
Техническое обеспечение: Пресс-центр ЛОК КПРФ
Дизайн, верстка Ю.Викторов.
E-mail: lenvestnik@mail.ru, obkom@lokkprf.ru.
Сайт в интернете: obkom@lokkprf.ru

Отпечатано в ООО фирма «Псковское возрождение», ИНН 6027024264, адрес 180000, Псковская область, г. Псков, ул. Гоголя д. 6, заказ № , тираж 100 000 экз., дата выхода: 10.07.2018. Распространяется бесплатно. Редакция не несет ответственности за содержание размещаемых материалов. Все претензии направлять авторам.

Номер подготовлен Пресс-центром ЛОК КПРФ. Используются материалы kprf.ru, sovross.ru, yandex.ru и др. Изображения с сайта yandex.ru использованы в номере в качестве иллюстраций